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Zad1. 
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Zad4.
Iloczyn liczb wyrażających wiek moich dzieci wynosi 1664. Najstarsze dziecko jest dwa razy starsze od najmłodszego. Ile mam dzieci?

Zad5. 
Alicja, Beata, Celina i Dorota wybrały się na grzyby. Alicja zebrała trzy razy więcej grzybów od Beaty, Beata trzy razy więcej od Celiny, a Celina trzy razy więcej od Doroty. Wiadomo, że razem mają więcej niż 50, ale mniej niż 100 grzybów. Ile grzybów ma każda z dziewczynek?
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Mamy dwa nac; rowe i 9 - litrowe. W jaki sposéb, przy pomocy tych naczyf, odmierzyé dokladnie
6 litrow wody, czerpiac wode z jeziora?
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W prostokacie ABCD, w ktdrym |AB| = 2100 cm, |BC| = 33 cm, zaznaczono punkty:
P - na boku AB w odlegloéci 7 m od A,
- na boku BC w odleglosci 11 em od B,

- na boku CD w odlegloéei 7 m od C,
na boku DA w odleglodci 11 em od D. Oblicz pole czworokata PIES.





